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MĂSURI LEGISLATIVE ÎN BAZA OUG 27/2022, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE (ADUSE 
INCLUSIV PRIN LEGEA 357/2022), APLICABILE ÎN PERIOADA 1 IANUARIE 2023-31 MARTIE 2025 

                                                                                                                                             Nr.înregistrare: 3156/21.12.2022 

Stimate Partener, 

 

Pe 13 decembrie 2022 s-a publicat Legea nr. 357/2022 care aduce schimbări la Ordonanța de Urgență cu nr. 
27/2022, modificată și completată de Ordonanța de Urgență nr. 119/2022 privind plafonarea prețurilor la clienții 
finali de electricitate și gaze naturale. 

Te informăm că în perioada 1 ianuarie 2023 - 31 martie 2025, toți clienții non-casnici Ewind beneficiază de 
plafonarea prețului energiei electrice. 

I. Prețul final facturat plafonat de maximum 1 leu/kWh (TVA inclus), se aplică pentru 85% din consumul 
lunar realizat la locul de consum, diferența de consum lunar de energie electrică urmând a fi facturată la 
prețul de maximum 1,3 lei/kWh, (TVA inclus) în baza declarației pe propria răspundere a reprezentantului 
legal pentru următoarele categorii de consumatori: 

✓ întreprinderile mici și mijlocii, astfel cum sunt definite în Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și 
dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, denumite în continuare 
IMM-uri 

✓ operatorii/operatorii regionali definiți la art. 2 lit. g) și h) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice 
nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ce prestează/furnizează serviciile de 
utilități publice prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a), b), b^1), c) și h) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare, Societatea de Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A., 
precum și aeroporturile care sunt în subordinea/coordonarea sau sub autoritatea Ministerului 
Transporturilor și Infrastructurii 

✓ operatorii economici din domeniul industriei alimentare, identificați prin cod CAEN 10, precum și cei din 
domeniul agriculturii și pescuitului, identificați prin cod CAEN 01 și 03 

✓ autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte 
organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile 
autonome și toate entitățile publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt 
înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, 
după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de 
dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților 
administrației publice locale 
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✓ institutele naționale de cercetare-dezvoltare, astfel cum sunt definite de Ordonanța Guvernului nr. 57/2002 
privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 
324/2003, cu modificările și completările ulterioare. 

Pentru a beneficia de facilitățile prevăzute de lege, categoriile de clienți non-casnici sus-menționate la pct. I au 
obligația de a depune către furnizorul de energie electrică o solicitare însoțită de o declarație pe propria 
răspundere a reprezentantului legal. 

Vă rugăm să completați solicitarea și declarația pe proprie răspundere atașate, să le semnați și să le transmiteți 
pe email la adresele: info@ewind-furnizare.ro si bogdan.bratu@ingka.com. 

Dacă aceste documente au fost transmise și înregistrate deja în perioada 1 septembrie 2022 – 16 decembrie 
2022, nu este cazul să le retransmiteți. Dacă deja beneficiați de un preț plafonat, nu mai este necesară o nouă 
declarație. 

II. Pentru consumatorii non casnici care nu sunt prevăzuți în enumerarea anterioară de la pct. I, prețul 
final facturat plafonat este de maximum 1,3 lei/kWh, cu TVA inclus. Plafonarea se aplică pentru consumul 
de energie electrică realizat de la 1 ianuarie 2023. 

III. Pentru următoarele categorii de clienți non-casnici prețul energiei electrice se plafonează automat, fără a 
fi nevoie de depunerea declarației pe propria răspundere: 

✓ maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, pentru consumul integral al spitalelor publice și private definite 
conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, al unităților de învățământ publice și private, definite conform Legii educației naționale nr. 
1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și al creșelor, al furnizorilor publici și privați de 
servicii sociale prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 
867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de 
organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare; plafonarea 
menționată în prezentul articol se aplică și pentru situațiile în care una dintre entitățile menționate anterior 
este beneficiarul final al consumului de energie electrică și/sau pentru toate clădirile care au fost construite 
și autorizate cu destinația de spitale; 

✓ maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, pentru 85% din consumul lunar, realizat la locul de consum, pentru 
instituțiile publice, altele decât cele prevăzute la lit. d), precum și pentru cele aparținând cultelor 
recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al 
cultelor, republicată; diferența de consum lunar de energie electrică se facturează la prețul de maximum 
1,3 lei/kWh, cu TVA inclus. 
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Pe final, vă asigurăm că Ewind depune eforturi constante pentru a vă oferi servicii de calitate la prețuri 
competitive și în condițiile actuale ale pieței și vă mulțumim că sunteți partenerul nostru contractual.  
 

Va rămânem la dispoziție, in continuare, in cazul in care sunt necesare detalii suplimentare la următoarele date 
de contact:  

• Ana Maria Voicu – ana.voicu@ingka.com (0751.296.008)  
• Bogdan Bratu – bogdan.bratu@ingka.com (0757.014.680) 
• Ana Maria Berbec – ana-maria.berbec@ingka.com (0749.100.043)  

 

Va mulțumim! 
 
Cu stimă, 
EWIND SRL, 
Prin împuternicit, 
Ana-Maria Berbec 
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